MNOJOXEHHSA

MPO PETHHIOBY CUCTEMY OL[IHKM YCHIIIHOCTI CTYJE€HTIB
3 KpeauTHOro Moy 4/1

«3arajbHe MOBO3HABCTBO»

CrnemaneHicTh 035 dDionoris
OC «Marictp»

3aouHa opma HaBYAHHS

Honarox

PO3HOIli.]1 HaABYAaJbHOT0 YacCy 3a BUAaAMM 3aHATD i 3aBlaHb 3 KPCAUTHOI0
MOIYJIsd 3I‘iIlHO 3 pOﬁO‘II/IM HaBYaJIBbHHUM ILJIAHOM.
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PelTHHT CTyeHTa 3 KPEIUTHOTO MOYJISI CKIaAAa€ThCsl 3 OalliB, O BIH OTPUMYE 3a:

1) 1 BiamOBiAb Ha CEMIHAPCHKOMY 3aHSTTI.
2) JKP.
3) 3amk

Pob6oui mamepianu

Po3paxym<u opieumoeuux 3HAUEHb 6A208UX 0TI 3 KOMHCHO20 KOrmpoJibHO20

3ax00y

Busnaunmo 3HaueHHs tk — HaBYanbHUIL Yac, 3armiaHoBaHui y poOodiit
nporpami At KOXXHOTO KOHTPOJIBHOTO 3aX01y.

1. Ceminapchbki 3aHATTS (BiANOBiAI HA ceMiHAPCHKUX 3aAHATTIX).

1 cemiHapchbke 3aHATTS 0a3yeThes Ha 1,5 jekiii, ToMy Mpu BU3HAYEHHI tC3
BPaxOBYEMO S5 FOJAMH ayIUTOPHUX 3aHATH 1 2,5 roauHu CPC, noB’sa3aHuX 3 IUMHU

3aHATTSIMHU. TakuM 4uHOM te3 = 7,5 rog.

I3 po3paxyHKy, 1110 Ha KO)KHOMY CEMIHAPChKOMY 3aHSTTI OEpe aKTUBHY
y4acTh (OIIHIOIOTHCS) Y CepeAHBOMY OJIM3HKO MTOJIOBUHH HABUYAILHOT TPYIIH.




2. I1KP.

JIKP 3a6e3meuye nepeBipky BCbOro HaB4aibHOTO Matepiany. Tomy
BPaXOBYEMO YBECh Uac Ha 3aCBOEHHS HABYAJIBHOI JUCIUIUTIHYU 33 BUHATKOM 6
roauH Ha 3aiik. Takum uuHOM ty, = 54 ron.

Busnauaemo oOpi€eHTOBHI 3HaueHHs BaroBux OaiiB 13 po3paxyHky 100-
6anbHoi mkanu PCO:

Xtk =tc3 X 1+tmxp x 1 =7,5x1 + 54 =61,5

rc3 =tc3 x 100/61,5=7,5 x 100/61,5 = 12,2 (rk=Rtx/ZtK)

rMkp= tMkp x 100/61,5 =54 x 100/61,5 = 87,8 (rk=Rtk/Xtk)

OcraTo4HO BU3Ha4YaeMO BaroBi 6anmu 3 po3paxyHky 100-6ansnoi PCO:

R=12,2x1 +87,8=100

PoGuMo KopekItito i 3py4HOCTI IiIpaxyHKIB:
Otxe, re3 = 12; rmkp= 88;

R = 12x1 + 88=100;

Busznauaemo mikany 0ajiB 3a BIANOBIAHI PiBHI OLIIHIOBAHHS 3 KOXKHOT'O BUY
KOHTpOJTI0. 3 ypaxyBaHHIM MexoBuX 3Ha4eHb 0,9 — 0,75 — 0,6 — 0 maemo Takuit
PO3MOILT:

a) Ceminapcbke 3aHATTA (BiANMOBIAI HA CEMIHAPCHLKHUX 3aHATTAX)

«BIAMIHHO) - 11 — 12 Gams;
«oope» - 9 — 10 Oamnis;
«3aJ0BUILHOY - 7 — 8 Oani.;
«HE3a10BIJILHOY - 0 OamiB.

0) AKP
«BIIMIHHO» - 79 — 88 Oautis;
«100pe» - 66 — 78 OauiB;
«3a0BUILHOY - 52 — 65 Oanis;
«HE3a0BIJIBHOY - 0 GauiB.

Cucmema peitmunzogux (6azoeux) danie ma Kpumepii OuiHIOBaAHHA

1. Biagmosia Ha cEMIHAPCHKUX 3AHATTIX:
Kpurepii ouinroBanus:

«BIAMIHHO) - 11 — 12 Gams;
«z100pe» - 9 — 10 Gauis;
«3aJOBUIBHOY - { — 8 Oanis;
«HE3aI0BIIILHOY - 0 OauiB.

«BiIMiHHO»: TIOBHA BIJIMOBIIb HA TUTAHHS 3 IPOOJIEMATUKHU TEMHU, 1110
OOTOBOPIOIOTHCS HA 3aHSTTI; IPYHTOBHICTH Ta MOCIIJOBHICTh BUKIIATY;




«100pe»: TOBHA BIANOBIAL HA TUTAHHSA 3 MPOOJIEMATUKH TEMU, IO
0OTrOBOPIOIOTHCSA Ha 3aHATTI; IPYHTOBHICTh Ta MOCIAOBHICTh BUKJIAY; HAsBHICTh
HE3HAYHUX KOHIIETITYaIbHUX ITOMUJIOK.

«32/10BiJIbHO»: HemoBHA (60%) BIAMOBIAL HA TUTAaHHS 3 MPOOJIEMATHUKHU
TE€MH, 1110 OOTOBOPIOIOTHCS HA 3aHATTI; HEJOCTAaTHI IPYHTOBHICTH Ta MOCJIIIOBHICTh
BHKJIQJly; HAsBHICTh ITIOMHJIOK;

«HEe3a/I0BiJIbHOY»: HEBIJIMOBIIHICTh 3MICTY BIAMOBIAI NPOOJEMAaTHIll TEMHU;
BIJICYTHICTb BiJIITOBI/I].
MaxkcuManbpHu 6an 3a MpaKTUYHI 3aHATTS CTaHOBUTH 12x1=12.

2. MKP:

KpuTrepii ouinoBaHHs:

«BIIMIHHOY - 79 — 88 Oauis;
«100pe» - 66 — 78 OauniB;
«3aJI0BIJILHOY - 52 — 65 OGauis;
«HE3aI0BIJILHOY - 0 OamiB.

Bi/IMiHHO: TTOBHA BiANOBIAH (He MeHIe 90% moTpioHOi iHpopMarii);
Ao0pe: JIOCTaTHHO TMOBHA BIANOBLIbL (He MeHIiIe 75% mnotpiOHOi 1H(OpMaIi), abo
MOBHA BIJIMOBI/b 3 HE3HAYHUMH HETOYHOCTSIMU;
3a0BiJIbHO: HEMOBHA BANOBLAL (He MeHme 60% mnorpiOHOi 1H(opMalii) Ta
HE3HAYHI TOMHUJIKH;
HE3a/I0BiJILHO.— BIJCYTHICTh BHMKOHAHOTO 3aBJaHHS a00 HEBIJMNOBIAHICTh
BHMOIaM Ha OLIHKY «3a/I0BUTbHOY.

Maxkcumanbuauit 6ai 3a MKP ctanoButs 88x1=88.

PeiiTUHT 3 KpeAUTHOTr0 MoayJs ckiaaaae 14 + 86 = 100 6auis.

Makcumanbaa cyma OaniB ckimamae 100. HeoOXiHO YMOBOIO JOIYCKY 0
3aliky € mo3utuBHA omiHka 3 MKP. [[ns oTpumanHs 3a1iKy 3 KPEAUTHOTO MOIYJIS

«aBTOMATOM» TOTPIOHO MaTW PeHUTUHT He MeHIine 60 0aiiB, a TaKOXK 3apaxoBaHy
MKP (Ginbiie 52 6aiB).

Omuka B cuctemi ECTS
bamu
R=r,,+th+t0hL+0
95-100
85-94
75-84
65-74
60-64
Menie 60
MKP ne 3apaxoBaHO

ECTS ominka 3aikoBa OIlIHKA

3apaxoBaHO

He3zapaxoBaHno
He nonymeno
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CryneHTu, fKi HampHUKIHII CEMECTPy MaioTh peUTuHr MeHme 60 Oamis, a
TaKOX Ti, XTO Xo4e MiABUIIUTH OILIHKY B cuctemi ECTS, BUKOHYIOTH 3a1iKOBY
KOHTpOJIbHY poOoty. IIpu npomy nmo Oamis 3a JKP (ry,) momatoTbes Oanm 3a
KOHTPOJIbHY po0OTy 1 11 pPEUTHHroBa OI[IHKA € OCTaTOYHOIO. 3aBJIaHHS
KOHTPOJIBHOT POOOTH CKJIAJAEThCA 3 JBOX NUTaHb PI3HUX PO3MUIIB PpoOOUOi
porpaMu 3 TepertiKy, 0 HaJaHuH y METOIWYHUX PEKOMEHMIAIINd 10 3aCBOEHHS
KPEAUTHOTO MOy s, JloJaTKOBE MUTAHHS 3 TEM CEMIHAPCHKUX 3aHATh OTPUMYIOTh
CTYIEHTH, sKi He Opanu ydacTi y poboti ceminapy. He3amoBiibHa BigIoOBiIh 3
JTOJTATKOBOTO MUTAHHSI 3HUXKYE 3arajbHy OIIHKY Ha 4 OaJu.

KoxxHe muTaHHSA KOHTpOJIbHOI pobotu (I, I, I;) OLiHIOETBCA y 7 OaiiB

BIIIIOBITHO 1O CUCTEMU OL[IHIOBAHHS:

— «BIAMIHHO», MOBHA BiANOBIb (He MeHile 90% notpiOHOT iH(popMalii) —
14-13 Gamis;

— «jao00pe», J0CTaTHBLO IIOBHA BiAMOBIAL (He MeHme 75% mnoTpiOHOI
iH(dopmarrii abo He3HauH1 HETOYHOCTI) — 12-11 Garis;

— «33J0BUIBHO», HETIOBHA BIAMOBLAL (He MeHIe 60% mnoTpiOHOi 1H(popMarlii
Ta feski momMuikn) — 10-8 Gais;

— «HE3aJ0BIIBHO», HE3aJOBIJIFHA BIAITOBIIEL — /-0 OamiB.
CymMma 0aJsiiB 32 KOKHe 3 ABOX 3allMTAHb KOHTPOJbHOI podotu Ta JIKP

NePeBOAUTHCH A0 32J1IKOBOI OLIHKM 3TiIHO 3 TA0/IMLel0:
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VYknanau: 1oueHT Kadenpu yKpaiHChKOI MOBH, JIITEPATypHU Ta KyJIbTYPH
Onydpienko O.I1.
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